MM-95880

COURS : Compléter le corps des factures

COMPLETER LE CORPS DES FACTURES

APPLICATION N°1

Complétez le corps de la facture suivante :

Réf. Désignation Qté PUHT Montant

MOI | Marchandises AAA 40 20,00 800,00

MOZ2 | Marchandises BBB 30 10,00 300,00
Brut HT 1 100,00
Remise 10,00% 110,00
ler Net commercial 990,00
Remise 5,007 49 50
2éme Net commercial 940,50
Escompte 1,00% 941
Net financier 931,09
Port forfaitaire 15,00
Total HT 946,09
TVA 19,607% 185,43
Total TTC 113152
Emballages consignés 50,00
Acompte 250,00
Net a payer 93152
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MM-95880

COURS : Compléter le corps des factures

Détail des calculs

Montant des marchandises
AAA

Quantité x Prix unitaire HT

40 x 2000 = 80000

Montant des marchandises

Quantité x Prix unitaire HT

BBB 30 x 1000 = 30000
Total des montants HT

Brut HT
80000 + 30000 = 110000

lére remise (10,00%)

Brut HT x taux de la 1ére remise

110000 x 1000 / 100 = 11000

ler Net commercial

Brut HT - lére remise

110000 - 11000 = 99000

2eme remise (5,00%)

Iler Net commercial x taux de la 2éme remise

99000 x 500 / 100 = 4950

2eme Net commercial

ler Net commercial - 2éme remise

99000 - 4950 = 94050

Escompte

2éme Net commercial x taux d'escompte

94050 x 100 / 100 = 9,41

Net financier

2éme Net commercial - Escompte

94050 - 941 = 93109
Net financier + Frais de port
Total HT
93109 + 15,00 = 946,09
Total HT x taux de TVA
TVA
946,09 x 1960 / 100 = 18543
Total HT + TVA
Total TTC
946,09 + 18543 = 113152
Total TTC + Emballages consignés - Acomptes
Net & payer
113152 + 5000 - 25000 = 93152
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MM-95880

APPLICATION N°2

Complétez le corps de la facture suivante :

COURS : Compléter le corps des factures

Réf. Désignation TVA Qté PUHT Montant
MO3  |Marchandises cCC 7 15 25,00 375,00
MO4 | Marchandises DDD 2 10 20,00 200,00
MO5 | Marchandises EEE 2 20 30,00 600,00
MO6  |Marchandises FFF 7 5 20,00 100,00
TVA Base Taux Montant Brut HT 127500
1 47500 5507 26,13 |Total TVA 182 93
2 800,00 19607% 156,80 |Net a payer 145793
Détail des calculs
Total des montants HT
Brut HT
375600 + 20000 + 60000 + 10000 = 127500
Total des montants HT au taux 1
Base de TVA au taux 1
375600 + 10000 = 47500
Base du taux 1 x taux de TVA 1
TVA au taux 1
47500 x 550 / 100 = 26,13
Total des montants HT au taux 2
Base de TVA au taux 2
20000 + 60000 = 80000
Base du taux 2 x taux de TVA 2
TVA au taux 2
800,00 x 1960 / 100 = 156,80
TVA au taux 1 + TVA au taux 2
Total TVA
26,13 + 156,80 = 18293
Brut HT + Total de TVA
Net a payer
1275600 + 18293 = 145793
Contrble

Montant avant TVA
(Brut HT)

Base du taux 1 + Base du taux 2

475,00 + 80000 = 127500
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MM-95880

APPLICATION N°3

Complétez le corps de la facture suivante :

COURS : Compléter le corps des factures

Réf. Désignation TVA Qté PUHT Montant
MO7  |Marchandises 666 2 20 20,00 400,00
MO8 |Marchandises HHH 7 15 15,00 225,00
MO9  |Marchandises IIT 2 5 25,00 125,00
MI0  |Marchandises JJJ 1 10 30,00 300,00
Brut HT 1050,00
TVA Base Taux Montant Remise 10,00% 105,00
7 472 50 19607% 92 61 |Net commercial 945 00
2 472 50 5,50% 25,99 |Total TVA 118,60
Net a payer 106360

Détail des calculs

Base de TVA au taux 1

( 22500

525,00 x

300,00 )

0,90 =

x (1

472,50

(Total des montants HT au taux 1) x (1 - taux de remise)

- 1000 / 100 )

TVA au taux 1

Base du taux 1 x taux de TVA 1

47250 x 1960 / 100 =

9261

Base de TVA au taux 2

( 400,00

525,00 x

12500 )

0,90 =

x ( 1

472,50

(Total des montants HT au taux 2) x (1 - taux de remise)

- 1000 / 100 )

TVA au taux 2

47250 «x

Base du taux 2 x taux de TVA 2

550 / 100 =

25,99

Total TVA

9261

2599 =

TVA au taux 1 + TVA au taux 2

118,60

Net a payer

945,00

118,60 =

Net commercial + Total TVA

106360

Controle

Montant avant TVA
(Net commercial)

472,50

47250 =

Base du taux 1 + Base du taux 2

945,00
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MM-95880

APPLICATION N°4

COURS : Compléter le corps des factures

Complétez le corps de la facture suivante :

Réf. Désignation TVA Qte PU Montant
M1l | Marchandises KKK 2 45 70,00 3 150,00
M12  |\Marchandises LLL 7 55 50,00 2 750,00
M13  |Marchandises MMM 7 60 30,00 1800,00
M14 | Marchandises NNN 2 40 60,00 2 400,00
TVA Base Taux Montant Brut HT 10 100,00
7 4 605,00 19.607% 902 58 |Port (taux 1) 55,00
2 5 550,00 5507% 305,25 |Total HT 10 155,00
Total TVA 120783
Net a payer 11 362,83

Détail des calculs

Base de TVA au taux 1

Total des montants HT au taux 1 + Port HT au taux 1

2756000 + 180000 -+ 5500 = 460500
Base du taux 1 x taux de TVA 1
TVA au taux 1
460500 x 1960 / 100 = 90258
Total des montants HT au taux 2
Base de TVA au taux 2
315000 + 240000 = 555000
Base du taux 2 x taux de TVA 2
TVA au taux 2
555000 x 550 / 100 = 30525
TVA au taux 1 + TVA au taux 2
Total TVA
Q0258 + 30525 = 120783
Total HT + Total TVA
Net a payer
1015500 + 120783 = 1136283
Contrble

Montant avant TVA
(Total HT)

Base du taux 1 + Base du taux 2

460500 + 555000 = 1015500
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MM-95880

APPLICATION N°5

Complétez le corps de la facture suivante :

COURS : Compléter le corps des factures

Réf. Désignation TVA Qté PUHT Montant
M15  |Marchandises OO0 7 25 20,00 500,00
Mi6 Marchandises PPP p4 40 50,00 2 000,00
M17  |Marchandises QRQR 2 45 40,00 180000
M18  |Marchandises RRR 2 30 30,00 900,00
Brut HT 5 200,00
Remise 5,00% 260,00
TVA Base Taux Montant Net commercial 4 940,00
7 2 375,00 550% 130,63 |Port (taux 2) 80,00
2 2 645,00 19.607% 518,42 |Total HT 502000
Total TVA 649,05
Net a payer 566905

Détail des calculs

Base de TVA au taux 1 ( 50000

2 500,00 x

2 000,00 )
095 =

x ( 1 - 500
2 375,00

(Total des montants HT au taux 1) x (1 - taux de remise)
/100 )

TVA au taux 1

Base du taux 1 x taux de TVA 1
237500 x

550 / 100 = 13063

(Total des montants HT au taux 2) x (1 - taux de remise)
+ Port HT au taux 2

Base de TVA au taux 2 ( 180000 90000 ) x ( 1 - 500 / 100 )
+ 80,00
(270000 x 095 )+ 8000 = 264500
Base du taux 2 x taux de TVA 2
TVA au taux 2
264500 x 1960 / 100 = 51842

Total TVA

TVA au taux 1 + TVA au taux 2

13063 + 51842 = 64905
Total HT + Total TVA
Net a payer
502000 + 64905 = 566905
Contrble
Montant avant TVA Base du taux 1 + Base du taux 2
(Total HT) 237500 + 264500 = 502000
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MM-95880
APPLICATION N°6

Complétez le corps de la facture suivante :

COURS:

Compléter le corps des factures

Ref Désignation Qté PU brut % Remise PU net Montant
MI19 |Marchandises 555 26 30,00\ 10,00% 27,00 702,00
MZ20 |Marchandises TTT 38 20,00 20,00 760,00
MZ21 |Marchandises UUU 42 1000\ 5,00% 950 399,00
Net commercial 186100
TVA 19,607% 364,76
Net a payer 2225,76

Détail des calculs

PU brut x (1 - taux de remise)

PU net

des marchandises SSS 30,00

x ( 1 -

3000 «x 0,90 = 27,00

1000 / 100 )

) . 7 . . . 7—
Montant des marchandises Quantité x Prix unitaire net H

SSS

26 x 27,00 = 70200
PU brut x (1 - taux de remise)
PU net
des marchandises TTT 2000 x ( I - 000 / 100 )
2000 «x 100 = 20,00

) . 7 . . . 7—
Montant des marchandises Quantité x Prix unitaire net H

B 38 x 2000 = 76000
PU brut x (1 - taux de remise)
PU net
des marchandises UUU 10,00 x (1 - 500 / 100 )
1000 x 095 = 950

) . 7 . . . 7—
Montant des marchandises Quantité x Prix unitaire net H

Uuu

42 X 950 = 39900
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